



В Калужской области вынесен приговор директору предприятия, по вине которого погиб несовершеннолетний

Собранные следственными органами Следственного комитета по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО «Жуковский дорожник» Олегу Рыжникову. Он признан виновным в нарушении правил ведения горных работ, повлекших по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 216 УК РФ). Следствием и судом установлено, что под руководством Рыжникова указанная организация осуществляла горные работы в одном из песчаных карьеров при отсутствии права на их проведение, а также проектов их производства. Эти действия привели к обрушению забоя и гибели подростка, которого засыпало песком. Несовершеннолетний скончался на месте происшествия в результате асфиксии. Приговором суда директору коммерческой организации Олегу Рыжникову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533245>